

Fachschaftsprotokoll vom 2022-02-02

Protokollmensch: jbaasner

Liste von Teilnehmenden: llangholf, mbaron, fweinekoetter, ecarlsson, dheitkamp, Ehrengast: Dominik

Post

TODOs

Themenspeicher

TOPS

PCR-Tests für Start

- Schnelltests: Reagieren schlechter auf Varianten
- Pooltest: Schnell mit neuen Primern ausgestattet, man bekommt schneller alles mit
 - Könnte Verzögerungen geben, also
 - Geld besorgen klappt auf jedenfall
 - Anbieter von Tests finden?
 - Expressservice um Tests hinzubringen?
 - Wir könnten die Tests selbst zu den Laboren bringen (mit hoher WS)
- Wenn wir einen Anbieter für Pooltests finden, kann Dominik ihn ins SAP eintragen
- Stornierbarkeit wäre super gut

Evaluationprobleme

- irgendwas ist da schief gegangen
- Lehrveranstaltungen sind vertauscht worden, entweder vom System oder von den Studierenden vertauscht, weil sie in beiden VLs drin waren
- IDEE: Chips für Evaluation, welche dann z.B. in Getränke umgewandelt werden können
- Evas nicht alle auf einem Block per Mail verschicken

Ehrung von Betreuungsleistung von Abschlussarbeiten beim Lehrpreis (dennis, max)

- Abschlussarbeiten mit besonders guten Betreuern
- da kann was eingereicht werden
- Lehrpreis für Abschlussarbeiten
- Lehrpreise nur auf Vorschlag von Leuten, nicht automatisiert
- Lehrpreis == Urkunde
- wir müssen mehr Werbung machen, damit das auch passiert
- Werbung bei den Lehrenden machen

- Betreuer werden sonst kaum bei der Lehre berücksichtigt
- Idee 1:
 - In der Lehre mit einbauen
 - Con: Lehre wird länger
 - CON: Betreuer machen nicht zwingend Lehre
- Idee 2:
 - Man kann Personen vorschlagen (manuell)
 - Studierende müssen quasi selbst mit uns in Kontakt treten
- quasi als Sonderpreis
- Problem:
 - Wie viele Abschlussarbeiten werden angenommen?
 - Vorzug von Leuten, die viele Abschlussarbeiten betreuen
 - Wäre gut zu wissen, wie viele Abschlussarbeiten bei einer bestimmten Person gerade laufen, aber wie?
 - Wie viele Rückläufe gibt es?
 - Anonymität?
- Werbung machen an alle Menschen an der Uni (Studierendenverteiler)
- In Werbemail am Anfang jedes Semesters integrieren? (TODO Dorian, Jbaasner)
- Lehrende/Forschende-Verteiler existiert (für Werbung)
- Zusammenfassung: Die Idee ist gut, wir versuchen es mal.

X-Mits

Neuer FSS Termin

* Mittwochs 14-16 Uhr, zweiwöchentlich (09.02+14+28+...)

From:
<https://fachschaft.techfak.de/> - **Fachschaft Technik**

Permanent link:
<https://fachschaft.techfak.de/protokolle/fss/2022-02-02>

Last update: **2022/04/13 14:58**

